

中国军机首次飞越“第一岛链”

□据 新华网

日本防卫大臣小野寺五典7月24日在鹿儿岛县视察时表示,中国军方的一架“运-8”预警机当天往返飞经冲绳主岛和宫古岛之间的公海上空,日本航空自卫队战机实施紧急升空加以应对。日媒称,这是中国军机首次飞经该空域,小野寺五典也表示:“此前中国舰船曾通过该海域,军机飞过尚属首次。”虽然该空域并非日本领空,但小野寺五典认为这是中国海洋活动日益活跃的一个表现,表达了将强化“警戒监视”态势的想法。

日本媒体称,冲绳主岛和宫古岛是“第一岛链”的组成部分,这是中国军机首次飞越“第一岛链”,进入太平洋空域。中国这架预警机飞越的时间是从24日上午到下午,在飞行至距冲绳本岛东南约700公里海域后折回,按照原路返回东海。

日本共同社25日援引日本首相安倍晋三的话说:“这是前所未有的特异行动,将关注今后的事态发展。”

中国国防部新闻发言人耿雁生



日本航空自卫队战机7月24日拍摄到的中国“运-8”预警机。(据新华网)

25日在例行记者会上表示,中国人民解放军海军飞机近日赴西太平洋进行训练,是年度计划内的例行安排,不针对任何特定国家和目标,符合相关国际法和国际实践。中方在

相关海域拥有飞越自由等合法权利。他强调,需要说明的是,中国军机赴西太平洋海域,并不是第一次,以前曾经有过多次赴西太平洋海域的训练。

相关链接 “第一岛链”

20世纪50年代,美国国务卿杜勒斯提出岛链战略,用途是围堵亚洲大陆,对亚洲大陆各国形成威慑之势。

“第一岛链”是指北起日本群岛、琉球群岛,中接台湾岛,南至菲律宾、大巽他群岛的链形岛屿带。

因未获得俄联邦移民局提供的相关证明 斯诺登目前仍不能进入俄罗斯境内

□据 新华社莫斯科7月24日电(记者 岳连国 刘怡然)

为美国“棱镜门”事件揭秘者斯诺登提供法律帮助的俄罗斯知名律师库切列纳24日对媒体表示,俄联邦移民局目前还未向斯诺登提供相关证明,因此斯诺登还不能离开莫斯科谢列梅捷沃机场中转区。

此前有消息称,斯诺登可能于24日凭俄联邦移民局提供的证明离开谢列梅捷沃机场中转区进入俄境内。因此,当天该机场聚集了大批媒体记者。库切列纳24日下午来到机场与斯诺登会面。他在会后向记者表示,斯诺登还要继续留在谢列梅捷沃机场中转区,因为俄联邦移民局暂时还未给他提供证明,“(他)何时能获得这一证明还不清楚”。



7月24日,俄罗斯律师库切列纳在莫斯科谢列梅捷沃机场经过F航站楼的一扇门(新华社/法新)

据库切列纳介绍,斯诺登当天在与他会面时表示,想长期留在俄罗斯,在俄罗斯找一份工作,还想到俄罗斯各地游览。斯诺登表示,在身份问题没有得到解决的情况下,出于对个人安全的担忧,他暂时还不能与媒

体记者见面。库切列纳当天为斯诺登带去了衣物,还送给他一些书,其中包括俄著名作家陀思妥耶夫斯基的《罪与罚》。

6月23日,斯诺登由中国香港飞抵莫斯科,至今一直滞留在谢列梅捷沃机场中转区。

英国“王室宝宝”有名字了

□新华社供本报特稿(记者 杨舟)

英国威廉王子夫妇24日宣布,刚刚出生的宝宝被取名为乔治·亚历山大·路易斯。

从名字来看,乔治·亚历山大·路易斯这三节名字均有传统王室色彩。

肯辛顿宫24日发表声明:“剑桥公爵夫妇(威廉王子夫妇)高兴地宣布,他们给儿子起名乔治·亚历山大·路易斯,小王子将被称为剑桥乔治王子殿下。”

“乔治”是公众竞猜中最热门的名字,因为它有女王伊丽莎白二世的父亲,1936年至1952年在位的英王乔治六世致敬之意。

“王室宝宝”是英国王位第三顺位继承人,但这个名字并不意味着未来他继承王位时将被称为“乔治七世”。一些报道称,威廉的父亲、王储查尔斯希望继承王位后被称为乔治七世。

消息公布前,伊丽莎白二世在肯辛顿宫见了曾孙,因此有人猜测是女王最终点头同意为小王子取这个名字。

“王室宝宝”当地时间22日在圣玛丽医院出生,两天后全名公布,间隔时间出乎外界意料。1982年,查尔斯和妻子戴安娜王妃用一周时间才宣布给大儿子起名“威廉”,而查尔斯1948年出生整整一个月后才有了名字。



老布什剃光头鼓励白血病患者

为了给一名治疗中的、头发掉光的白血病患者鼓励,美国前总统乔治·H·W·布什把自己剃成光头。老布什的办公室24日发布一张照片:光头老布什面带微笑坐在轮椅中,让一名同样光头的患儿坐在他的大腿上。两人所穿T恤衫和裤子颜色相近。(新华社发)

金榜题名
JIN BANG TI MING
地址: 唐宫西路32号唐宫大厦8楼
刊登热线: 0379-63330377 63330677

感谢洛阳市第五十九中学深厚的文化底蕴,感谢班主任赵素霞无微不至地关心和照顾,使我在高考中取得了理想成绩。
高三6班 张彩云

东方智慧学校祝贺我校:
(原拖一高复读部)
董届雄 熊伟
被国内美术专业最高学府
中央美术学院录取

高三5班姚舜禹感谢学校本色教育,在本色教育的引导下我不断进步,成绩稳步上升。“想学”“学会”“会学”,每天进步一点点,每天改变一点点,我的学习成绩有了质的飞跃。
洛阳市第五十九中学

李任我行 金榜题名
626分考取
南京大学
洛阳理工高考实验学校

“感谢母校恩师辛勤教诲,无私的奉献使我考入理想大学”
祝贺高三6班王婧超过二本线24分
洛阳市第五十九中学

祝贺:洛阳市第五十九中学
2013年参加高考人数284人。本科达线98人,专科以上总上线278人,上线率97.9%,超过河南省平均录取率10个百分点!

高三5班韩明阳感谢学校本色教育,今年,我高考考出了理想的成绩。本色教育是我校的教育模式,每天进步一点点,每天改变一点点,日积月累使生活学习习惯、学习成绩有了质的飞跃!
洛阳市第五十九中学

东方智慧学校祝贺:
(原拖一高复读部)
我校已有142人被**中央美术学院、中国美术学院、西安交通大学、西北工业大学、中南大学、重庆大学等国内重点大学录取**

59中,真正教书育人的好老师扶正了我一颗渴求上进的进取心;友好团结的同学在奋斗路上满载笑语,共同进步;尽职尽责的班主任,爱护学生,如同家长……
第五十九中学 高三6班 李静仪